

# “这是一个热爱足球的城市”

## 中国·石家庄五人制足球国际争霸赛激战正酣

本报讯(记者 冯晶)9月1日,中国·石家庄五人制足球国际争霸赛在河北体育馆正式拉开帷幕。来自意大利、巴西、阿根廷、希腊、斯洛文尼亚、喀麦隆6支国外城市球队,以及北京、上海、山西、宁夏、河南、辽宁、吉林、河北(石家庄)、香港特区、澳门特区共10支国内城市和地区的球队齐聚石家庄,开启巅峰对决,演绎精彩华章,为省会市民奉献一场场激动人心的足球盛宴。

9月5日,比赛进入到第五日。晋级第二阶段的八支劲旅,在河北体育馆开启激烈对决,争夺四张半决赛入场券。

第一场比赛在下午两点半准时开赛,对阵双方分别是希腊COMETAS和石家庄福美。作为欧洲强队,在之前的比赛中,希腊队表现亮眼,小组赛以不败战绩成功跻身四强。作为一场在家门口的比赛,石家庄福美队可谓是占尽天时地利人和,他们信心满满。比赛开始后,双方球员积极拼抢,有序攻防,每次精彩的进球,都能激起现场观众热情的喝彩。最终,希腊队依靠

点球获得比赛的胜利,成为第一支晋级四强的队伍。赛后,福美球队队长冯维表示:“我们球队十分的享受这次比赛。在比赛中,让我们看到了差距,也找到了努力的方向。石家庄球迷十分可爱,他们的热情是我们一直奋斗的动力。”

第二场和第三场的比赛分别是斯洛文尼亚KMN对阵阿根廷JOCKEYCLUB,巴西奥莱亚队对阵意大利OSDIA,两场比赛都是欧洲劲旅对阵南美强队,强强对抗,激动人心的实力PK让现场的观众热血沸腾。最终,斯洛文尼亚KMN、巴西奥莱亚队分别获胜,成功晋级四强。巴西球员里贝罗对记者说:“石家庄市民对足球的喜爱远超我的想象,这是一个热爱足球的城市。因为球迷的热情,让我们每次比赛都激情澎湃,我们将用实力争取最好的成绩。”

最后一场压轴赛,在喀麦隆雄狮和宁夏恒利之间展开。喀麦隆这支来自非洲的“雄狮”依靠充沛的体能、娴熟的技术、完美的配合给观众留下了深刻的印象。宁

夏恒利作为一支优秀的国内球队,在小组赛阶段的表现也是可圈可点,实力不容小觑。最终,喀麦隆队以4比2的比分夺取了比赛的胜利。喀麦隆队长阿基姆表示:“我们就是冲着冠军而来,现在离目标更近了一步。”

石家庄市体育局局长任维维介绍说,作为彰显城市形象传递城市精神的平台,本次国际争霸赛将生动展现石家庄形象,讲述石家庄故事,以体育精神激发城市发展活力,以体育力量助力现代化国际化美丽省会城市建设,向世界展现让本地人自豪、外地人向往的开放、包容、时尚、活力的魅力之城,让石家庄闪耀在国际舞台。

在赛场外,石家庄市体育局还举办了石家庄社会体育指导员技术交流展示活动,丰富赛事文化氛围。

据悉,本次比赛采用杯赛赛制,共进行6轮32场比赛。比赛于9月7日结束,想要观赛的市民可到河北体育馆免费领票入场,或通过线上免费实名预约门票。

# “我为山海狂”

## “2023越山向海人车接力中国赛”在崇礼落幕,规模达历年之最

本报讯(记者 冯晶)9月2日下午,“2023越山向海人车接力中国赛”在崇礼区国家跳台滑雪中心圆满落幕。该项赛事凭借特有的团队接力赛制、跨越昼夜的未知体验,多元的赛事文化及多维度的奖项评选,吸引了国内外跑友参与。

今年的赛事参赛规模达到历年之最,由原来的500支队2500人,扩充至今年的700支队3500人,赛事覆盖跑团涉及全球8个国家,直接影响的跑步人群超过百万。同时,本次赛事几乎囊括了中国马拉松众位男女冠军,尹顺金、岑万江、杨定宏、王涛、马瑞、仁青东知布、焦安静、杨花、张水华等国内最顶级的马拉松男子、女子选手。

选手们从张家口市张北县塞那都跑马场出发,途经草原天路,接力奔跑142.4KM,最终抵达张家口市崇礼区雪如意跳台滑雪中心。比赛第二日,赛道途中突发极端天气,组委会出于选手安全考虑,根据应急处理方案决定提前结束比赛,最终有128支队伍成功完赛。其中,索康尼啡翼战队、中阳启跑战队、索康尼菁华战队分别以7小时58分32秒、8小时12分11秒、8小时15分12秒的成绩斩获本届赛事的前三名。

赛事主办方北京众辉致跑体育文化有限公司总经

理李璐介绍,今年赛事主题是“我为山海狂”,源于日日蛰伏于城市丛林中的人们,每一次因为跑步来到大山大海之间,在风雨苍穹之下,感受着自己的渺小,也油然而生出对自然的敬畏、对生命的热爱、对自我的肯定。而当参赛选手们踏上赛道的那一刻,便对“我为山海狂”的赛事主题萌发出更加深层次的解读。

“越山向海人车接力中国赛”2017年首次落地张家口以来,凭借绝美的赛道风光、独特的志愿者文化、特有的5人1车团队接力赛制,已经发展成为中国跑圈极具口碑的特色赛事。比赛自举办以来,每年都吸引着全国乃至全球的跑步爱好者参与其中。在享受奔跑乐趣的同时,跑友们尽情体验植被富饶的天然氧吧和绿意盎然的高山草甸,充分感受冬奥之城的独特魅力,沉浸式体验冬奥赛道场地,以长距离竞速致敬冬奥。

赛事的成功举办,离不开优质高效的服务保障。崇礼区委、区政府高度重视赛事各项服务保障工作,成立了专项赛事保障工作领导小组,制定了《“2023越山向海人车接力中国赛”崇礼区赛事服务保障工作方案》,各赛事服务保障团队尽职尽责,用心用力做好交通保障、应急救援、医疗保障、环境卫生、餐饮服务、志愿服务等各项服务保障工作,以热忱、周到、一流的服务保障,迎接八方来客。

# 库伦淖尔迎来“群鹰战队”

## 首届(2023年)“库伦淖尔京津冀晋蒙科技模型大赛”启幕

本报讯(记者 冯晶)近日,“首届(2023年)库伦淖尔京津冀晋蒙科技模型大赛”在河北省张家口市沽源县库伦淖尔景区举行,大赛涵盖陆(车模)、海(船模)、空(航模)、天(火箭)四大类模型运动项目,设六个分站赛,279名选手报满六站预设的550席赛位。

除传统项目外,此次大赛全国首创“群鹰战泉龙航空模型特别空战赛”。由一架系红色尾带的大型模型飞机泉龙号为长机,两架只系红色识别带(不系尾带)的模型飞机为僚机,攻击来犯敌机保卫长机。其中,三架飞机组成

“泉龙战队”代表组委会出战。不限人数的飞手驾驶不限架次系蓝色尾带的遥控飞机组成“群鹰战队”,代表本届赛事全体选手出战。双方以对方尾带为目标,竞相切断。

此外,特殊模型——遥控火凤凰助兴成格勒广场的篝火晚会,给美丽的库伦淖尔夜空再添一抹亮丽色彩,将体育比赛与文化旅游深度融合,为航模运动员带来挑战极限的全新飞行体验同时,也带给观众更强更美的视觉体验,为模型运动发展注入新活力,为京张体育文化旅游带建设贡献力量。

## || 新闻资讯 ||

### 沧州运河区： 增建健身设施 拓展运动空间

本报讯 近年来,河北省沧州市运河区以大运河为轴线,加大体育基础设施建设力度,在中心城区划片规划打造体育公园,为市民提供篮球场、网球场、健走步道、智能健身器材活动区、儿童活动区等多种运动场地和健身设施,满足不同年龄段市民健身需求。

今年,沧州市运河区新建体育公园2处,改造了32个村(社区)体育健身路径,为市民提供更为丰富的健身设施和活动场所。

### 保定清苑区： 空竹比赛推动全民健身

本报讯 近日,2023年保定市首届全民健身大会空竹比赛在清苑区体育馆举办,来自保定各县市区共15支代表队200余人参加。比赛现场精彩纷呈,“一线二组合”“舞步华尔兹叠罗汉”“灵蛇摆尾”“凉城竹魂”“金龙狂舞”“蚂蚁上树”“移花接木”“排山倒海”等空竹表演令人目不暇接。运动员们娴熟的动作、高难度的技巧,充分展示了空竹运动的魅力。

清苑区教育和体育局体育股股长范越岭介绍,该区围绕全民健身国家战略,出台《清苑区全民健身实施计划》及六个配套政策,每年组织举办篮球、羽毛球、乒乓球、空竹、围棋、象棋、健身操、太极拳、传统武术等特色赛事活动20余场。

(冯晶)